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YBaxaemruiii Poma! [Tocnie yoanmeHusi OmHOM ITOYKM BTOpasi moyka 0epet Ha ce0s PyHKIUIO
yoaneHHou. [ITpu 3TOM OHa IpeTepreBaeT 3HAYUTEJIbHbIE U3MEHEHUS, YBeIMYUBaEeTCs B pa3Mepax -
3TO TaK Ha3hIBaeMasi, BUKapHas runepTpodusi. Pe6EHOK B TAKUX CIIydassX HAXOOUTCS MO KOHTPOJIEM
ypoJora, eMy IepruogudecKy MpoBOasT o0cmeqoBaHus (00K aHATU3 KPOBH, 00N aHAIN3 MOYH,
OMOXMMHUYECKHM aHamu3 KpoBHu, Y3U nmouek). BogHbili pexkuM 00BIYHO COXPaHsSeTCss OOBIYHBIN. [lueTa
PEKOMEHYeTCs C UCKITIOUeHHEeM OCTPHIX, IIPSHBIX, CONIeHbIX Oimiof. [Tepronuiecku Heo6Xo0ouMo
IIPUHUMAThL OTBaphl MOYETOHHBIX TPaB (KYKypy3HBIE PhLIblia, TOJIOKHSIHKA, IUCT OPYCHUKHU, XBOIII
I0JIeBOM, OEpe30BLIe TOYKH), ©30eraTh NepeoxiaXkaeHus, MogbeMa TSIXKeCTeH, TPOCTYIHBIX
3abosneBaHuit. I'pynna MHBATUOHOCTY IIPUCBAUBAETCS, €CJIU €CTh MPU3HAKY II0YEeYHOM
HEIOCTaTOYHOCTH, IIEPEOCBUIETEIECTBOBAHNE IIPOUCXOOUT KaXKObIM TOI. YOaum.



